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Q1．ご所属の専攻  
 

 地域文化 　  比較文化 　  国際日本 　  日本歴史 　  メディア 　  日本文学 　 

Q2．現在のお立場  
 

 教員 
 在学生 
 修了・退学者 
 専攻長以上の役職経験者・その他  

Q3．シンポジウム・フォーラムに参加された方にお尋ねします 
1-ａ．参加回数  
 

 ６回 　  ５回 　  ４回 　  ３回 　  ２回 　  １回 　 
 
1-ｂ．参加形態（複数回等可）  
 

 口頭発表 　  ポスター発表 　  コメンテーター 　  委員・スタッフ 　  聴講 　 
 
1-ｃ．本事業の必要度  
 

 かなり高い 　  やや高い 　  ふつう 　  やや低い 　  かなり低い 　  わからない 　 
 
自由記述（今後、あった方がよい、もしくはやめた方がよい事項等、本事業について自由にご記入ください）  
 

 

Q4．国内外学生派遣事業に応募された方に、お尋ねします 
１．国内申請 
1-ａ．申請区分・回数 
学会発表 回 
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調査活動 回 
 
その他（申請内容） 

回 
 
1-ｂ．成果報告状況（公表済みのものを記載してください）  
 

 
 
1-ｃ．本事業の必要度  
 

 かなり高い 　  やや高い 　  ふつう 　  やや低い 　  かなり低い 　  わからない 　 
 
自由記述（今後、あった方がよい、もしくはやめた方がよい事項等、本事業について自由にご記入ください）  
 

 

２．国外申請 
2-ａ．申請区分・回数 
学会発表 回 
 
研究科選定国際会議参加（発表を含む） 回 
 
調査活動 回 
 
その他（申請内容） 

回 
 
2-ｂ．成果報告状況（公表済みのものを記載してください）  
 

 
 
2-ｃ．本事業の必要度  
 

 かなり高い 　  やや高い 　  ふつう 　  やや低い 　  かなり低い 　  わからない 　 
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自由記述（今後、あった方がよい、もしくはやめた方がよい事項等、本事業について自由にご記入ください）  
 

 

Q5．学生企画事業などの活動助成に申請ないし参加した方に、お尋ねします 
1-ａ．申請形態（複数回答可）  
 

 個人申請 　  チーム 　 
 
1-ｂ．参加件数（個人/チーム） 

件 
 
1-ｃ．本事業の必要度  
 

 かなり高い 　  やや高い 　  ふつう 　  やや低い 　  かなり低い 　  わからない 　 
 
自由記述（今後、あった方がよい、もしくはやめた方がよい事項等、本事業について自由にご記入ください）  
 

 

Q6．『総研大　文化科学研究』（年刊）について、お尋ねします 
1-ａ．活用度・認知度  
 

 よく読む 　  時々読む 　  目次はみる 　  ほとんど読まない 　  全く読まない 　  知らない 　 
 
1-ｂ．収録論文などの水準  
 

 かなり高い 　  比較的高い 　  ふつう 　  比較的低い 　  かなり低い 　  わからない 　 
 
1-ｃ．投稿・採択件数（投稿/採択/投稿中）  
 

件 
 
1-ｄ．本事業の必要度  
 

 かなり高い 　  やや高い 　  ふつう 　  やや低い 　  かなり低い 　  わからない 　 
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自由記述（今後、あった方がよい、もしくはやめた方がよい事項等、本事業について自由にご記入ください）  
 

 

Q7．遠隔地教育（e-Learning）について、お尋ねします 
1-ａ．活用度・認知度  
 

 よく読む 　  時々読む 　  目次はみる 　  ほとんど読まない 　  全く読まない 　  知らない 　 
 
1-ｂ．実施状況の充実度  
 

 かなり高い 　  比較的高い 　  ふつう 　  比較的低い 　  かなり低い 　  わからない 　 
 
1-ｃ．本事業の必要度  
 

 かなり高い 　  やや高い 　  ふつう 　  やや低い 　  かなり低い 　  わからない 　 
 
自由記述（今後、あった方がよい、もしくはやめた方がよい事項等、本事業について自由にご記入ください）  
 

 

Q8．事業全般へのご意見（今後の必要性・方向性など）  
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